

**Відгук-рецензія зовнішнього стейкхолдера
Чеського культурного центру
в особі директора Луції Ржегоржікової
на освітньо-професійну програму «Чеська мова та література»
підготовки бакалаврів філології зі спеціальності 035 Філологія
спеціалізації «Слов'янські мови і літератури (переклад включно), перша-
чеська» у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника**

Освітньо-професійна програма «Чеська мова і література» підготовки бакалаврів філології зі спеціальності 035 Філологія спеціалізації «Слов'янські мови та літератури (переклад включно), перша-чеська» спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців-філологів, перекладачів, референтів, редакторів, коректорів, літературознавців та документознавців, здатних вирішувати складні завдання з лінгвістики, літературознавства, перекладознавства.

Якісна підготовка здобувачів освіти у сфері українсько-чеського міжкультурного діалогу на теперішній час є важливим завданням, зокрема фахівця-філолога, який відповідає вимогам професії та демонструє належні особисті якості в ситуаціях професійного спілкування з використанням фахової термінології, знанням іноземних мов, умінням здійснювати повний філологічний аналіз тексту, що базується на ґрунтовних знаннях і уміннях адекватно їх застосовувати в навчальному й дослідницькому процесі. Складові професійної компетентності в освітньо-професійній програмі спрямовані на виконання такого завдання: сформувати конкурентоспроможного фахівця-філолога.

В освітньо-професійній програмі визначені компетентності відповідно до стандарту навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Важливе значення має можливість вибору студентами дисциплін, відповідно до їхніх уподобань та потреб ринку праці (таких як «Основи редагування та коректури тексту», «Теорія та практика редагування перекладів», «Практикум з усного перекладу»).

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Чеська мова і література» можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 035 «Філологія».

Директор Чеського центру у Києві



Луція Ржегоржікова